Урок 17
Розв’язування задач на розрахунок середньої швидкості.
Дата________________




    Клас________________
Цілі уроку: 
Формування предметних компетентностей: формувати вміння розв’язувати задачі: аналізувати умову; розвивати вміння грамотно оформлювати задачі, робити необхідні креслення; виховувати впевненість у своїх силах.

Формування  ключових компетентностей: 

· учні володіють поняттям, формулюють визначення фізичної величини такі як середня та миттєва швидкості і вміють обирати одиницю їх вимірювання;
· учні розраховують середню шляхову швидкість;

· учні вміють застосувати теоретичні знання до розв’язування задач.

· учні використовують набуті знання для безпечної життєдіяльності;
учні усвідомлюють цінність знань про механічний рух для власного розвитку й безпеки
Тип уроку. Урок формування вмінь розв’язування задач.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

Вправа 11 (задача 1 (усно), 2(біля дошки))

ІІІ. Актуалізація опорних знань.

1. Що називають нерівномірним прямолінійним рухом?

2. Як визначається середня шляхова швидкість? Записати формулу.

3. Як визначити шлях, якщо відомо швидкість руху і час?

4. Як визначити час, якщо відомо швидкість руху і шлях?

5. Що називають миттєвою швидкістю?

6. Що вимірює спідометр?

IV. Розв’язвання задач.

Задача1. Автомобіль перші 40 с рухався зі швидкістю 54 км/год, а наступні 1,5 хв – зі швидкістю 

               9 м/с. Чому дорівнює середня швидкість руху?
Задача 2. Першу третину часу автомобіль рухався зі швидкістю 10 м/с, а решту часу – зі швидкістю  72 км/год. Чому дорівнює середня швидкість руху?

Задача 3. Чверть усього шляху автомобіль рухався зі швидкістю 72 км/год, а решту -  зі швидкістю – 15 м/с. Чому дорівнює середня швидкість руху?

Задача 4. Перші 200 м автомобіль проїхав зі швидкістю 72 км/год, а наступні 1,2 км – зі швидкістю 

                15 м/с. Чому дорівнює середня швидкість руху?

Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити §11, вправа 11 (задача 3,4)[image: image1.png]



